
自宅での寛ぎに
ついてのアンケート

今回は自宅での寛ぎについて
お聞きしました。

調 査 トーポレ

調査結果

自宅でのストレスについて、以下の項目のうち
当てはまるものを選んでください。 （複数回答可）
 

Q1

ストレス

住まいをより広く、快適に。
!

小田急電鉄が運営している施設「小田急クローゼット」を
活用してみてはいかがでしょうか？
小田急線沿線に8か所あります。

万全のセキュリティのもと24時間利用可能です。

●スポーツ用品　●想い出の品

●シーズンオフの生活用品

●衣類・家具　の収納場所

10%0% 30%20%

運動量が少ない

室内の清掃や
整頓が不満足

光熱費・食費などの
生活費が増えた

近所の音や
声が気になる

27.5%

25.3%

17.1%

14.7%

12.9%

家事の
負担が多い

上位5項目

あなたの自宅でのリラックス方法を教えて
ください。（複数回答可）Q2

あなたは「自宅でのリラックス」について、
「やりたくてもできないこと」がありますか？ 
（複数回答可）

Q3

自宅でのあなたの「最高のリラックス方法」を
教えてください。Q5

リラックス

上位5項目

上位5項目

あなたが自宅でリラックスするときに、お部屋の
環境やインテリアについて「こだわるポイント」は
何ですか？（複数回答可）

Q4

明るさや暗さ
52.2％

温度や湿度
42.2％

広さ
31.1％

色
25.0％ 音

22.7％

薪ストーブで暖まる
 （50代男性）

波の音をスマホから出す
 （40代男性）

ウッドデッキでハンモックで
ゆったりすること

 （60代男性）

1人でちょっと高級なお菓子を食べて
コーヒーを飲むこと

 （40代女性）

スマホやパソコンを一定時間使わず、
デジタルデトックス

 （20代女性）

2022年1月6日（木）～20日（木）調査時期

回答者数 7,069人

調査名 「自宅での寛ぎについてのアンケート」

室内スポーツをする
16.0%

楽器を奏で
る

12.5%

大声を出す、
大声で歌う

17.9%

ペットと遊ぶ
12.6%

友人を家に招く11.7%

20%0% 60%40%

お茶を飲む
お菓子を食べる

TVを観る

音楽を聴く

56.3%

47.4%

43.8%

39.5%一人時間を
楽しむ

上位5項目

43.8%動画や映画を
鑑賞する

39.5%


